



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ НАФТИ І ГАЗУ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Івано-Франківськ

22 березня 2022 р

№ 37

Про виконання заходів
щодо усунення корупційних ризиків
в університеті

Відповідно до п.2 розділу № 3 Антикорупційної програми університету на 2021-2022 роки та з метою виконання заходів щодо усунення корупційних ризиків в університеті в 2022 році,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Керівників відповідальних структурних підрозділів університету зазначених в додатку № 1 до цього розпорядження:

1) забезпечити виконання заходів щодо усунення корупційних ризиків в університеті;

2) подати до 01.01.2023 року провідному фахівцю-Уповноваженому з антикорупційної діяльності Протасу В.В. письмову інформацію про стан виконання заходів.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на проректорів університету відповідно до розподілу обов'язків в ректораті.

Ректор

Євстахій КРИЖАНІВСЬКИЙ

Корупційний ризик	Заходи щодо усунення корупційного ризику	Підрозділ (особа) відповідальний за виконання заходу	Строк виконання заходів щодо усунення корупційного ризику	Очікувані результати
Ризик 1	Розроблення та введення в дію змін до інструкції з діловодства ІФНТУНГ (в частині порядку обов'язкового відображення змін до локальних документів).	Загальний відділ, юридична служба.	До 31.12.2022 р.	Усунення корупційного ризику.
Ризик 2	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед дирекції інститутів щодо неухильного дотримання ст. 46 ЗУ «Про вищу освіту» та звернутися в МОН України що прискорення прийняття «Порядку відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах вищої освіти», а також «Порядку надання академічної відпустки».	Юридична служба, Уповноважений з антикорупційної діяльності.	До 31.12.2022 р.	Усунення корупційного ризику.
Ризик 3	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи уповноваженим особам/службам, які здійснюють публічні закупівлі в Університеті та посилення контролю за їхньою діяльністю.	Юридична служба, Уповноважений з антикорупційної діяльності та проректори (в частині контролю).	Постійно.	Усунення корупційного ризику.
Ризик 4	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи уповноваженим особам/службам, які	Юридична служба, Уповноважений з антикорупційної діяльності та	Постійно.	Усунення корупційного ризику

	здійснюють передавання майна в оренду та посилення контролю за їхньою діяльністю.	проректори (в частині контролю).		
Ризик 5	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи членам приймальної комісії щодо подальшого неухильного дотримання Умов та Правил прийому ІФНТУНГ та посилення контролю за їхньою діяльністю.	Уповноважений з антикорупційної діяльності, юридична служба, перший проректор (в частині контролю).	Перед та під час вступної кампанії.	Усунення корупційного ризику
Ризик 6	Розроблення положення про дистанційну/надомну роботу працівників.	Відділ кадрів, юридична служба.	До 31.12.2022 р.	Усунення корупційного ризику
Ризик 7	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи окремим структурним підрозділам щодо запобігання випадків неповідомлення про конфлікт інтересів, пов'язаного із роботою близьких осіб.	Уповноважений з антикорупційної діяльності, юридична служба.	Постійно.	Усунення корупційного ризику
Ризик 8	Можливість корупційних ризиків в організації проведення наукових досліджень, формуванні творчих колективів, прояви академічної недоброчесності в науково-дослідницькій діяльності та посилення контролю щодо недопущення таких випадків.	НДІ НЕЕ юридична служба, проректор з НР (в частині контролю).	До 31.12.2022 р.	Усунення корупційного ризику
Ризик 9	Розроблення положення про порядок виготовлення документів про освіту, студентських квитків та їх дублікатів.	Завідувач НВЛПП, відділ кадрів, юридична служба.	До 31.12.2022 р.	Усунення корупційного ризику
Ризик 10	Розроблення положення про організацію підвищення кваліфікації фахівців, в частині міжнародної сертифікації.	Дирекція Інституту після дипломної освіти, юридична служба.	До 31.12.2022 р.	Усунення корупційного ризику

Ризик 11	Розроблення положення про обхідні листки для працівників та здобувачів вищої освіти	Відділ кадрів, юридична служба, бухгалтерія.	До 31.12.2022 р.	Усунення корупційного ризику
-----------------	---	--	------------------	------------------------------

Провідний фахівець-Уповноважений з антикорупційної діяльності



Протас В.В.